

MASTER FOAM

Detergente neutro germicida

USOS:

MASTER FOAM es un shampoo líquido extraconcentrado con propiedades bactericidas, otorgando una limpieza y remoción de todo tipo de grasa y aceites adheridos al equipo, maquinaria, pisos, paredes, utensilios y cualquier superficie lavable.

MASTER FOAM es un producto muy versátil que en su formulación se añade un bactericida de amplio espectro para cubrir múltiples necesidades de limpieza y desinfección.

PROPIEDADES:

MASTER FOAM es un producto neutro que contiene una mezcla equilibrada de detergentes sintéticos, humectantes, emulsificantes, inhibidor de corrosión que en conjunto proporcionan un excelente y poderoso detergente para la limpieza de grasas y aceites. MASTER FOAM es un producto que no contiene álcali ni solventes, no es tóxico y es un producto 100% biodegradable.

INSTRUCCIONES DE USO:

- Para limpieza profunda diluya 1 L. de producto en 10-20 L. de agua y utilice esta solución en la forma acostumbrada.
- Para limpieza normal diluya 1/2 L. de producto en 20 L. de agua y utilice esta solución en la forma acostumbrada.

PRECAUCIONES:

- Guárdese fuera del alcance de los niños.
- Evite el contacto con los ojos, en caso de que esto suceda lávese con abundante agua.
- No se mezcle con ningún otro material químico.

ESPECIFICACIONES

- Apariencia del producto: líquido viscoso
- Color: verde
- Olor: característico
- Densidad: 1.02 gr./cc. A 25°C
- P.H.: 8.0
- Solubilidad Completa en agua

